YMHOXeHue v aeneHue
OObIKHOBEHHbIX
Apooeun Ha
HaTyparnbHOE YUCno

BoinonHuna
HNemunoosa U.P.



3agaval
Yepenaxa 3a 1 MUH npononsaeT% m. Kakoe
paccTossHUe OHa npeogoneeT 3a 4 MUH?
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3agava 2 .
YnutKa nons3eTt co CKOPOCTi;40 M/MMWH.

Kakoe paccTosiHUe oHa npeoaorneeT 3a 5 MUH?
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YTOoObl YMHOXUTbL OOBLIKHOBEHHYIO
ApoOb Ha HaTyparibHOe Yucrno, Hapo
ee YUCNUTENb YMHOXUTb Ha 3TO YNCHO



Bbluncnure:
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3anauva 3

ABno4HbIN NMpor Obin paspe3aH Ha 15
yacTten. CnaBa 1 Tpoe ero apysen cbenu 8

KyCcOo4KoB. Kakyto 4acTb nupora oHM Cbenn?
% nupora cbenu Cnaea 1 ero Apy3bA

Kakylo 4yacTb nupora cben Kaxabln, ecnu
M3BECTHO ,4TO BCE CbLESN MOPOBHY?

8 _8:4 2 O 0

— :4= =
15 5 15 ﬁ ﬂ ﬂ




Bbluncnure:



qUCJIINTCJIIb ACJIIUTCA Ha N
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3agaHusA B Knacce

* N2 481
e N2 495
e N2 485
e No 493



[lomaluHee 3agaHue

N2 482 a,0
* Ne 496 a,0
e No 498



